
SUIVI DES ELEVES

PROMO EXAMEN JUIN 2014

• CAP PROE : 8

• CAP MEN : 9

• BAC PRO AFB : 8

• BAC PRO TEBEE : 11

• BAC PRO TISEC : 12

• BAC PRO TBORGO : 8

Nombre d’élèves suivis : 
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Résultats CAP session 2014

RESULTATS EXAMENS

CAP SESSION 2014



SUIVI POST CAP – PROMO 2014

Situation des anciens élèves Total CAP CAP MEN CAP PROE

Je poursuis mes études en BAC PRO 3 2 1

Je poursuis mes études en BTS 0 0 0

Autre poursuite d'études 6 2 4

Je suis salarié dans une entreprise du bâtiment 2 1 1

Je suis salarié dans une entreprise d'un autre secteur professionnel 1 1 0

Je suis en recherche d'emploi 3 1 2

Redoublant 0 0 0

Aucune information 2 2 0

Total 17 9 8



SUIVI POST CAP – PROMO 2014

• + de 50% des élèves de CAP ont fait une poursuite 

d’étude

• Pour un quart environ : soit recherche d’emploi, soit 

aucune information

• 18% d’élèves insérés professionnellement



SUIVI POST CAP – PROMO 2014

• Parmi les élèves en poursuite 

d’études, 33% le sont en BAC PRO

• Parmi les élèves insérés 

professionnellement, 67% le sont 

dans la filière bâtiment



RESULTATS EXAMENS

BAC PRO SESSION 2014



Situation des anciens élèves Total BAC
BAC PRO 

AFB

BAC PRO 

TBORGO

BAC PRO 

TEBEE

BAC PRO 

TISEC

Je poursuis mes études en BAC PRO 1 0 0 0 1

Je poursuis mes études en BTS 12 0 1 8 3

Autre poursuite d'études 5 1 0 1 3

Je suis salarié dans une entreprise du bâtiment 9 2 5 0 2

Je suis salarié dans une entreprise d'un autre secteur 

professionnel
5 0 1 2 2

Je suis en recherche d'emploi 2 1 0 0 1

Redoublant 3 3 0 0 0

Aucune information 2 1 1 0 0

Total 39 8 8 11 12

SUIVI POST BAC – PROMO 2014



SUIVI POST BAC – PROMO 2014

• 46% d’élèves en poursuite d’étude

• 36% insérés professionnellement

• Pour 18% des élèves : en recherche 

d’emploi ou aucune information



SUIVI POST BAC – PROMO 2014



SUIVI POST BAC – PROMO 2014

• Parmi les élèves en poursuite 

d’études, 44% le sont en BTS

• Parmi les élèves insérés 

professionnellement, 64% le sont 

dans la filière bâtiment


